

ఉత్తర భారతీయులకు అండగా ఉన్నాం.. భవిష్యత్తులో ఉంటాం..



దీపావళి స్నేహ మిలన్ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న గోషామహల్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ఇన్చార్జి, తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ హజారింగ్ కార్యదేశన చైర్మన్ కోలేటి దామోదర్ గుప్తా

సుల్తాన్ బజార్, నవంబర్ 24: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉత్తర భారతీయులకు ప్రభుత్వం ఎల్లవేళలా అండగా నిలిచిందని, భవిష్యత్తులో కూడా పూర్తి స్థాయిలో సహకారం అందజేస్తామని గోషామహల్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ఇన్చార్జి, తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ హజారింగ్ కార్యదేశన చైర్మన్ కోలేటి దామోదర్ గుప్తా పేర్కొన్నారు. శుభ్రవారం నాంపల్లి ఎమ్మెల్యే బిషన్ మైదానంలో ఉత్తర భారతీయులు అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించుకునే దీపావళి స్నేహ మిలన్ కార్యక్రమాన్ని తెలంగాణ వైశ్య సమాజ్ అధ్యక్షులు ఆతిథిగా విచ్చేసిన ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఉత్తర భారతీయ సమాజ్కు చెందిన మార్కాడీలు, గుజరాతీలు, రాజస్థానీలు చెందిన వారి సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు భారత రాష్ట్ర సమితి కట్టుబడి ఉన్నదని అన్నారు.

ఉత్తర భారతదేశానికి చెందిన నందకిశోర్ వ్యాస్ బిలాల్ కు గోషామహల్ నుంచి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా నిలబెట్టేందుకు అన్నారు. బిలాల్ ను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా యాదగిరిగుట్టను అత్యంత సుందరంగా తీర్చిదిద్దడమే కాకుండా.. అతి పెద్ద చండీ యాగాన్ని నిర్వహించిన సీఎం కేసీఆర్ నిఖచ్చైన హిందువుని అన్నారు. ఉత్తర భారతీయులు గత పదేళ్ల కాలంగా ఎటువంటి అటంకం లేకుండా వ్యాపారాలను కొనసాగించుకుంటున్నారని, వచ్చే ఎన్నికలలో ఆరోపించి ఓటు వేయాలని కోరారు. గోషామహల్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నందకిశోర్ వ్యాస్ బిలాల్ మాట్లాడుతూ.. మంత్రి కల్వకుంట్ల తారకరామారావు అనివార్య కారణాల వల్ల ఈ కార్యక్రమానికి రాలేకపోయానని తెలిపారు. తనకు మద్దతు పలికి భారీ మెజారిటీతో గెలిపిస్తే ఉత్తర భారతీయుల సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానని అన్నారు. గోషామహల్ ను పదేళ్లు పరిపాలించిన ఎమ్మెల్యే రాజుసింగ్ కేవలం ధర్మం పేరిట అభివృద్ధిని విస్మరించారని అన్నారు. మంత్రి కేటీఆర్ గోషామహల్ ను దత్తత తీసుకుంటానని హామీనిచ్చారని అన్నారు. ఈ ఎన్నికలలో తాను గెలిస్తే గోషా మహల్ ను గచ్చిబౌలి తరహాలో తీర్చిదిద్దడానికి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సమాజ్ ప్రతినిధులు రవి ప్రసాద్, ఎంఠీ అగర్వాల్, యోగేష్ సింగ్, కైలాష్ దానియా, సుధాకర్ షా, వినోద్ అగర్వాల్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు ఆర్వి మహేందర్ కుమార్, గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ గడ్డం శ్రీనివాస్ యాదవ్, జైన్ మైనారిటీ కౌన్సిల్ ప్రతినిధులు జస్సుత్ పటిల్, రిషివ్ జాగర్ధార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యాంటి మైక్రోబయల్ రెసిస్టెన్స్ అవగాహన ర్యాలీ

బన్సీలాల్పేట, నవంబర్ 24 : గాంధీ దవాఖానాలో శుభ్రవారం 'పర్లేట్ యాంటి మైక్రోబయల్ రెసిస్టెన్స్' వారోత్సవాల ముగింపు సందర్భంగా అవగాహన ర్యాలీ, నాటక ప్రదర్శన, క్వీజ్, పోస్టర్ పోటీలను నిర్వహించారు. హాస్పిటల్ ఇన్ఫెక్షన్ కంట్రోల్ కమిటీ (హెచ్ఐసీసీ), మైక్రోబయాలజీ విభాగం సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమాన్ని డిఎంకె డాక్టర్ కె.రమేశ్రెడ్డి, హెచ్ఐసీసీ చైర్మన్, సూపరింటెండ్ డెంట్ డాక్టర్ ఎం.రాజారావు ప్రారంభించారు. గాంధీ వైద్య కళాశాల వైస్ ఛీఫ్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ కృష్ణమోహన్, ఆర్ఎంఐ డాక్టర్ జయకృష్ణ, మైక్రోబయాలజీ హెచ్ఐఓ డాక్టర్ జ్యోతిలక్ష్మి, డాక్టర్ అర్చన, వైద్యులు, నర్సులు, వైద్య విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



నిష్పాతులైన వైద్యులు రాసిన ప్రిస్క్రిప్షన్ డ్వారానే యాంటి బయోటికల్ మందులను రోగులు వాడాలని ఉన్నానియో దవాఖానా సూపరింటెండ్ డాక్టర్ బి.నాగేందర్ అన్నారు. శుభ్రవారం దవాఖానా మైక్రోబయాలజీ విభాగం ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ యాంటి బయోటిక్స్ అవేర్నెస్ వీక్ లో భాగంగా యాంటి మైక్రోబయల్ రెసిస్టెన్స్ నివారణపై అవగాహన కల్పించేందుకు నిర్వహించిన ర్యాలీకి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఎంఐలు డాక్టర్ సాయిశోభా, డాక్టర్ అనురాధ, మైక్రోబయాలజీ విభాగం అధ్యాపకులు, వైద్యులు, పారా మెడికల్ సిబ్బంది, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రపంచ యాంటి బయోటిక్స్ అవేర్నెస్ వీక్ ర్యాలీ

నిష్పాతులైన వైద్యులు రాసిన ప్రిస్క్రిప్షన్ డ్వారానే యాంటి బయోటికల్ మందులను రోగులు వాడాలని ఉన్నానియో దవాఖానా సూపరింటెండ్ డాక్టర్ బి.నాగేందర్ అన్నారు.



శుభ్రవారం దవాఖానా మైక్రోబయాలజీ విభాగం ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ యాంటి బయోటిక్స్ అవేర్నెస్ వీక్ లో భాగంగా యాంటి మైక్రోబయల్ రెసిస్టెన్స్ నివారణపై అవగాహన కల్పించేందుకు నిర్వహించిన ర్యాలీకి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఎంఐలు డాక్టర్ సాయిశోభా, డాక్టర్ అనురాధ, మైక్రోబయాలజీ విభాగం అధ్యాపకులు, వైద్యులు, పారా మెడికల్ సిబ్బంది, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- సుల్తాన్ బజార్, నవంబర్ 24

రూ.35లక్షల నగదు పట్టివేత

కల్వకుర్తి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి డబ్బు గా అనుమానం



వాహనాన్ని తనిఖీ చేస్తున్న పోలీసులు పట్టు బడిన నోట్ల కట్టలు

కందుకూరు, నవంబర్ 24 : హైదరాబాద్ నుంచి నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కల్వకుర్తికి కారులో తరలిస్తున్న నోట్ల కట్టలు పోలీసులు తనిఖీలో బయటపడ్డాయి. కారులో నగదు తరలిస్తున్న ముగ్గురిని పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ ముగ్గురు కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన నాయకులని, ఈ నగదు కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కెసీరెడ్డి నారాయణరెడ్డికి సంబంధించి ఉంటుందని స్థానికులు అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పోలీసులు, స్థానికుల కథనం ప్రకారం.. హైదరాబాద్ నుంచి కల్వకుర్తి వైపు వెళ్తున్న ఓ కారును ఎల్సీసీ గేట్ వద్దే పోలీసులు కందుకూరు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఫారూగ్ నోట్ల కోడల్ అనుమానంతో తనిఖీ చేశారు. ఈ తనిఖీలో కారులో తరలిస్తున్న రూ.35లక్షల నోట్ల కట్టలు బయటపడ్డాయి. తదుపరి విచారణ నిమిత్తం స్వాధీనం చేసుకున్న నగదును కందుకూరు పోలీసులకు అప్పగించారు. వాహనం, నగదుతోపాటు తరలిస్తున్న ముగ్గురిని కూడా పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకొని విచారిస్తున్నట్లు తెలిసింది. పోలీసుల అదుపులో ఉన్న ముగ్గురిలో కర్నూల్ మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు యాదగిరిరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బిచ్చానాయక్, యాత్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు యాట నర్సంపా ముదిరాజ్ ఉన్నట్లు స్థానికులు తెలిపారు. కల్వకుర్తిలో ఓటర్లను ప్రలోభ పెట్టేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ హైదరాబాద్ నుంచి నగదును తీసుకుళ్తూ పోలీసులకు పట్టుబడినట్లు స్థానికులు చెబుతున్నారు.

పోతులూరి కాలజ్ఞానం సర్వమత సమానత్వం

తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమి చైర్మన్ జూలూరు గౌరీశంకర్

సిటీబ్యూరో, నవంబర్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ) : పోతులూరి వీరబ్రహ్మం సర్వమత సమానత్వాన్ని ప్రతిష్ఠించిన మహా ప్రవక్త అని తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమి చైర్మన్ జూలూరు గౌరీశంకర్ అన్నారు. పోతులూరి వీరబ్రహ్మం సర్వమత సమానత్వం పూలమాలలు వేశారు. ఈ సందర్భంగా విచ్చేసిన విశ్వకర్మలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ పోతులూరి తన రచనల ద్వారా సామాజిక విప్లవాన్ని సృష్టించారన్నారు. రాష్ట్రంలోని అన్ని విశ్వవిద్యాలయాల్లో విశ్వకర్మయుల సహకారంతో పోతులూరి వీరబ్రహ్మం కాలజ్ఞానం ఉపన్యాసాలను ఏర్పాటు చేసేందుకు కృషిచేస్తామన్నారు. సమభావం, సమరాజ్యాన్ని కోరుకున్న పోతులూరి రచనలను ముద్రించి విస్తృతంగా అన్ని వర్గాలకు అందించవలసిన బాధ్యతను నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమెరికాలో స్థిరపడిన తెలంగాణ విశ్వకర్మయుడు తంగిళ్ళపల్లి రమేశ్, బ్రెయిన్ లో స్థిరపడిన పాలన గురుమూర్తి, విశ్వకర్మ ఫౌండేషన్ అధ్యక్షుడు అడ్డూరి రవీంద్రాచారి, నంకోజు రఘువేందర్, కన్నుగంటి వెంకటరమణ, చింతోజు మాధవరావు, కొలనుూరు శ్రీనివాసాచారి, తాడూరి శ్రీనివాసాచారి, డాక్టర్ నరేందర్, అన్నభీమజా జితేందర్, రామోహనరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మారుతి సుజికీ సబ్ స్క్రిప్షన్ ఆఫర్..

జూబ్లీహిల్స్, నవంబర్ 24: మారుతి సుజికీ సబ్ స్క్రిప్షన్ పై న్యూస్ మోడల్ కింద బాలాజీ ట్రాన్స్ మూవర్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ మారుతి సుజికీ కార్ ఆఫర్ ను అందించనున్నట్లు షాన్ మోటార్స్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ మేజర్ పీటీ చౌదరి తెలిపారు. వినియోగదారులకు సౌకర్యవంతుగా నిలవాలి రుసుము ద్వారా వాహనం ధర, రోడ్డు పన్ను, బీమాతో పాటు కారు నిర్వహణ కవరెస్ అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సబ్ స్క్రిప్షన్ కస్టమర్లను ఆకర్షిస్తుందని సుజికీ కమర్షియల్ సౌత్ ఈస్ట్ జోన్ బిజినెస్ హెడ్ అనిధ్య దత్తా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సుజికీ రిజనల్ మేనేజర్ బిక్రమ్ సతాపతి, మారుతి జెడ్ఎమ్ సాహెల్ అరోరా, లీజింగ్ ఏజ్ ఏమ్ రెంజిత్ నాయర్, టీఎన్ఎమ్ ఎమ్ఎంఎన్ఎల్ నాగేంద్ర, కట్టెమ్ సింగ్ పాల్గొన్నారు.



Canara Bank advertisement featuring the tagline 'E-మొబైల్ ID: recrohyd@canarabank.com'. The ad includes a list of branches across Andhra Pradesh with account opening details and interest rates for various deposit schemes like 'ఇ-వేలం-అమ్మకం ప్రకటన' and 'ఇ-వేలం తెలి & సమయం'. It also features an offer for a Maruti Suzuki car through a subscription scheme.